«MaTtemaTunka B nmuax»

[loagrotoBuna npeseHTauunto
YyeHuua 6b knacca
AbagpaxmaHoBa KpuctuHa



Benukme marteMatukm

Jlugpazop CamoccKuic
p C
(570 2. do n.9.)

I peBHerpeueckuu pusiocod u
MaTEeMAaTHK, CO3aTEIb
PENUrHO3HO-(PHUIIOCO(PCKOHN HIKOJIbI
nmicaropennes. Takxke
YIIOMHUHAETCS €r0 UMS B CBS3H C
MU3BECTHOM TEOPEMOH B
TPUTOHOMETPUH. MOKHO Jaxke
Ha3BaTb [Iudaropa otuom
COBPEMEHHON MaTEMaTHKH.







NHTepecHbIe PaKTbl U3 XU3HU
TTuaropa.

¢ [lndarop —3TO0 HAa cCamMoM Jene NPo3BuULLE, a
He nma.

¢ YBieKanca cnopTom, Nobexaan B Ky/1ayHOM
6010 Ha ONMMNUUCKUX UTPax.

¢ 10 — ntobumoe umncno MNMuoaropa. OH
BOOOLLE NnpnaaBan Yyncnam ocobeHHoe
3HAYEHUE U NoNaras, YTo B HUX OTPAXKEHO
abCconoTHO BCE B MUpeE

7N 2y,



Nel. 3apgaua IIugaropa

OpHaxkapl [Tugaropa cnpocusiu:

- Cxkaxu 3HameHutbld IIucparop,
CKOJIBKO YUYEHUKOB MOCeIlatoT
TBOIO KONy W C/AyWAT TBOU
becenp?

— BoT cKo/bKo, - otBeTW1 [Indparop, -
[0JIOBMHA M3y4aeT MaTeMaTHKY,
YyeTBepTh — MY3bIKYy, Ce/lbMasg 4acTb
npuObIBaeT B MO/JYAaHUHU, U, KpOMe
TOTO, eCTb ell|é TPU >KeH II[UHBI.

CKOJIbKO YUYeHMKOB ObIJIO Y MYApPOTo
[Tudaropa?




[ Ilpumepbl KoTOpble Npuayman

[Tnparop
CZ — aZ 1 bZ B
c=1a’+b?
a=+c?-b? y y
b= c?-a? 4 [




Cnacunoo
3a BHUMaHue!



